



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

В Калининграде 15-летний подросток подозревается в покушении на кражу денег с банковской карты



В следственном отделе по Центральному району города Калининграда СУ СК России по Калининградской области возбуждено уголовное дело в отношении 15-летнего жителя областного центра. Подросток подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (покушение на кражу электронных денежных средств).

По данным следствия, 21 июля текущего года, в вечернее время, мужчина возле одного из увеселительных заведений Калининграда на улице профессора Баранова попросил ранее ему незнакомого подростка снять с банковской карты денежные средства в размере 2 тыс. рублей, сообщив при этом несовершеннолетнему ПИН-код от карты. Подросток, обнаружив, что банковской карте потерпевшего находится значительная сумма денег, через банкомат обналичил с карты 20 тыс. рублей, а затем предпринял несколько попыток через другой банкомат получить еще чуть более 10 тыс. рублей. Однако, его попытки не увенчались



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

успехом, поскольку потерпевший заблокировал банковскую карту и сообщил о произошедшем в правоохранительные органы. Похищенными деньгами подросток распорядиться не успел.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств расследуемого преступления, в том числе, выясняются условия воспитания несовершеннолетнего подозреваемого.

Расследование уголовного дела продолжается.

25 Июля 2018

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1243944>